## 2009年市民活動フェスタ (いすみ会場)

~ふる里、外房の海と山がつなぐ地域の「市民力」~

開催のご案内及び参加ご協力のお願い(参加意向調査)

市民活動フェスタ実行委員会

市町民活動団体が一同に会し、交流を深めるとともに地域の人々に NP0 活動をもっとよく知ってもらい、住民の方々の活動への参加につなげていくことを目的として、「市民活動フェスタ(いすみ会場)」を開催します。

「ふる里、外房の海と山がつなぐ地域の『市民力』」をテーマに日頃の皆様の活動を紹介し、地域との連携を進めていく楽しい企画としたいと考えていますので、 是非、皆様の活動を住民の方々に広く伝える場としてご活用頂きますようご案内申し上げます。

## ■ 日時 · 場所

平成21年12月20日(日)10時~16時30分 いすみ市岬ふれあい会館(JR長者町駅から徒歩10分・駐車場有)

- ■募集内容:(現段階の予定であり今後変更の可能性があります。また、応募が多数 の場合は実行委員会で選考させて頂きます。)
  - ①交流のホール:屋内ロビースペース
    - ・市町民活動団体・ボランティア団体の活動パネル展示 (参加団体のプロフィール、活動内容の紹介)
  - ②発表のステージ:屋内ホール
    - ・地域団体のパフォーマンス(10時から12時まで、1団体10分程度)
    - ・市町民活動団体リレープレゼンテーション
  - ③マーケット広場:
    - ・食関連団体の模擬店、物産展、フリーマーケット
- ■対象地域、団体:

夷隅、長生郡市を中心とした東上総地域で活動を行っている市町民活動団体・ボランティア団体(分野を問いません)、企業、各種協同組合、商工団体など

- ■参加費用:無料
- ★市民活動フェスタ実行委員会の活動内容をブログで発信しています。

ブログ名:「ふるさと外房の海と山がつなぐ『市民力』」

http://siminfesuta.blogspot.com/2009/08/blog-post\_12.html

※検索サイトで「ふるさと外房」、「市民活動フェスタ」のキーワードで検索してください。

主 催:市民活動フェスタ実行委員会・千葉県 事務局:NPO太東埼燈台クラブ・いすみ市